

J 聚焦

### 北京西城区公开领导“权力清单”

贯彻执行权、主持决策权、审核把关权、督促检查权、应急处置权、干部酝酿权……5日上午,中国共产党北京市西城区第十一次代表大会开幕,西城区公开164张区委各领导权力运行图,这是北京首次公布区级领导干部“权力清单”。

在当天公布的“权力清单”中,包含了从西城区党代会、区委全会、区委常委会到区委书记、副书记、常委以及区委各职能部门、区委直属党委、区委任命的党组等各组织的2600多项职权。

西城区在列举“权力清单”的过程中,确定了区党代会职权、区委全会职权、区委常委会职权、区委常委会成员职权共109项,区委各部门职权139项。同时,编制了职权目录,进一步明确各项职权的主体、责任和要求,理清了西城区四套班子权力界限。同时,还明确了很多新的权力运行方式。如在重大事项决策中,使用的“票决”等方式。(据新华社)

明日大雪:

### 寒潮来袭天更冷 可多吃御寒食物

12月7日迎来今年的“大雪”节气。专家提醒,此时节,寒潮来袭,大风降温,天气更冷,公众抵御寒冷可多吃一些御寒食物。

天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲表示,大雪时节,对于有些畏寒怕冷的人,除了多穿衣服和加强体育锻炼之外,在日常饮食中,如能多吃些御寒食物,可以提高机体的御寒能力。

她推荐说,如海带、紫菜、菠菜、大白菜、玉米等含碘食物,食用这类食物可促进人体甲状腺激素分泌,增强新陈代谢,加强皮肤血液循环,抗冷御寒;藕、胡萝卜、山芋、百合等根茎类食物,这类食物中含有丰富的无机盐,与其他食物掺杂食用,也可增强御寒能力;狗肉、羊肉、牛肉等肉类食物,这些食物中含有蛋白质、碳水化合物及高脂肪,有益肾壮阳、温中暖下、补气活血的功效,吃这些食物可增强内分泌功能,从而达到御寒作用;辣椒、生姜等辛辣食物食用后,可祛风散寒,促进血液循环,增加体温。(据新华社)

### 海南将配建公共厕所列为项目审批硬指标

规划缺乏“公厕”概念,建设项目不愿为公共设施埋单,这是如今不少城市公厕不足的主要原因。为提高城乡环境卫生水平,海南省要求,新建、改建、扩建各类建设项目未按照规划要求配套公厕的不予审批。

1日起实施的《海南省公共厕所管理办法》要求,新建、改扩建的各类建设项目应当按照规划要求配套建设公厕,并与主体工程同时设计、施工、验收、投入使用。(据新华社)

S 社会

### 青海公安“清网行动”：枪杀《可可西里》原型 犯罪团伙六成员自首

记者5日从青海玉树藏族自治州公安局证实,经过“清网行动”努力,17年前,在可可西里因盗猎藏羚羊枪杀“环保卫士”索南达杰的犯罪团伙6名成员陆续投案自首。

据悉,这一犯罪团伙18名成员中有16名既参与了盗猎也参与了枪杀索南达杰的犯罪活动,其中2名主犯,1名被索南达杰现场击毙,1名被抓获后经审判执行死刑,另有2名成员被抓获后被判刑。除此次投案自首的6名成员外,另有1名在潜逃过程中已被证实病故,目前,仍有5人在逃。

索南达杰生前任玉树州治多县委副书记、治多县西部工作委员会书记,曾先后12次进入可可西里无人区,组织开展野生动植物资源调查和以藏羚羊为主的野生动物保护工作。

1994年1月18日,为保护藏羚羊,索南达杰在与盗猎分子的战斗中英勇牺牲,时年40岁。索南达杰牺牲后,被国家环保总局追授“环保卫士”光荣称号。2003年,以索南达杰为原型的电影《可可西里》公映,在国内外引起强烈反响。(据新华社)

吉林一环环卫:

### 32年“拾金”6万多 从来“不昧”一分钱



12月5日,杨春园在清扫街路。

杨春园是吉林省蛟河市一名普通环卫工人,工作32年他“拾金”6万多却从“不昧”一分钱。

“有人背地里叫我‘傻子’,其实我不傻,人得对得起良心。”杨春园笑着说。1996年在运垃圾的途中他拾到一个装有1.6万元现金的皮包,物归原主后拒绝了失主的酬谢。当时杨春园一个月工资为100多元,他承认也曾动过一丝歪念,他说:“我这辈子第一次见到这么多钱,歪念是一闪而过,但我知道如果我拿了,连睡觉都不会踏实。”

多年来,杨春园每次都会将拾到的财物交还给失主或交公。(据新华社)

H 环球

### 英17年来首迎大熊猫 花25万英镑建熊猫馆 另两只大熊猫明年赴法“留洋”

来自中国的两只大熊猫4日乘专机顺利抵达英国苏格兰首府爱丁堡。这是时隔17年后大熊猫再次登陆英国。

这两只名为“甜甜”和“阳光”的熊猫当天入住爱丁堡动物园耗资25万英镑(约合人民币250万元)为它们修建的熊猫馆,经过两周的适应后将于16日同公众见面。

熊猫上一次出现在英国的动物园是1991年。当时伦敦动物园从中国租借了大熊猫“明明”,但之后未能成功与德国柏林的熊猫“宝宝”交配。英国政府于1994年将“明明”送回中国。

12月3日,中法两国在法国驻华大使馆正式签约,法国将向中国租借两只大熊猫,租期10年。四川成都的大熊猫“圆仔”和“欢欢”,将于明年1月赴法国“定居”。(据新华社)

### 意总理放弃工资 以推动财政紧缩

意大利政府4日召开内阁会议,通过了新一轮财政紧缩及经济改革方案。为了帮助国家摆脱债务危机并提振经济,意大利总理马里奥·蒙蒂还主动放弃工资。

蒙蒂在会后举行的新闻发布会上说,总额为300亿欧元(约合400亿美元)的一揽子紧缩及改革方案涉及公共预算、福利制度和经济增长。这套“拯救意大利法案”旨在削减公共开支、推进结构性改革、促进经济增长。

为使政治家与公民齐心协力应对危机,他决定放弃自己作为总理兼财政部长的工资。他说,政府要求意大利人民作出“牺牲”是“振兴国家”的需要。(据新华社)

### 统俄党将在国家杜马 维持第一大党地位

俄罗斯中央选举委员会5日宣布,对95.71%的选票进行计票后,由俄总统梅德韦杰夫领衔竞选名单的统一俄罗斯党(统俄党)得票率为49.54%,将在下届国家杜马(议会下院)中维持第一大党地位。

统俄党虽然在7个参选政党中遥遥领先,但得票率未能超过半数。此外,统计结果显示,俄罗斯共产党得票率为19.16%,公正俄罗斯党为13.22%,俄罗斯自由民主党为11.66%。亚博卢党得票率为3.3%,正义事业党及俄罗斯爱国者党得票率不到1%。

根据这一计票结果,统俄党、俄罗斯共产党、公正俄罗斯党、俄罗斯自由民主党将进入下一届国家杜马。(据新华社)

W 万象

### 前儿媳私卖乾隆花瓶 英国老妇人对簿公堂

4日,据媒体披露,英国一老妇因前儿媳将其祖传乾隆王朝花瓶,擅自拍卖给一个古董商,获利22.8万英镑,而与其对簿公堂两年,目前这个花瓶已被估价至50万英镑。而法官近日裁定儿媳败诉,交出其所得19万英镑。

这个花瓶艺术价值极高,制造于中国清代乾隆时期,大约在公元1735年至公元1796年间。这个花瓶是在1860年第二次鸦片战争时,英军从颐和园洗劫而得。

她说,这个花瓶是祖传珍品,自己父亲于1956年在伯肯黑德市一个集市上购得并留给自己,而前儿媳在未告知自己情况下擅自变卖,非法获益。她还表示,自己甚至能提供当初购买花瓶的收据,而且有自己家人与花瓶的许多照片。(据《新京报》)

### 希特勒大会堂被爆破



3日,德国首都柏林,一座纳粹时代的标志性体育馆被实施爆破。被爆破的体育馆叫德国馆,1936年柏林奥运会前建成,在当时是世界上最大的体育馆,仅用9个月便竣工。奥运会后,这里被用作纳粹党政治集会讲堂。(据中新网)

### 连串桃色丑闻缠身 美总统竞选人退选

由于身陷桃色绯闻,美国共和党总统竞选人赫尔曼·凯恩3日晚宣布“中止”竞选。凯恩现年65岁。从竞选黑马到黯然退出,他在短短几个月内体验大起大落。

在宣传中,凯恩提出“三九”税制改革方案,即个人所得税、企业所得税和联邦销售税均以9%为税率。这一口号与其他竞选人空洞的竞选纲领形成对比,吸引大量支持者。今年10月,凯恩支持率突飞猛进,风头一度盖过共和党竞选“红人”罗姆尼。

然而,凯恩遭受一连串绯闻打击。中年女子沙伦·比亚莱克11月初指认,她1997年遭凯恩性骚扰。55岁的卡伦·克罗斯哈尔随即指认凯恩对自己性骚扰并向她支付补偿金。几天前,亚特兰大女商人金杰·怀特宣称与凯恩保持13年婚外情。(据新华社)

## 独领风骚,TCL强势领航云时代

随着智能电视的发展与三网融合、三屏互动趋势的相互促进,智能电视已经成为2011年彩电市场的代名词和彩电行业发展的新趋势。而在彩电行业发展新趋势下,TCL作为智能电视的领航者,率先推出的超级智能云电视全面引领了彩电新潮流。

据笔者了解,TCL超级智能云电视不仅采用了基于电视使用习惯而深度定制的Android+系统,而且采用了云存储和云计算技术。在具体功能方面,TCL超级智能云电视率先深度植入了丰富的腾讯QQ软件,可以实现1:1真人视频通讯、多屏互动、手势识别、语音搜索等功能;突破性地为用户带来了云识别、云搜索、云控制、云共享、云社交、云游戏、云办公和15G酷盘云空间等多项核心云应用,未来还将不断拓展。

业界专家指出,TCL超级智能云电视确实是目前相对符合《标准》的云产品。而近日发布的智能五星评定结果也显示,TCL以四款产品

和V7300系列全线达到五星智能评定的优异成绩稳居本次评测结果行业第一位。

据介绍,TCL云·卓V7300系列超级智能电视还内置电视版互动聊天软件,可实现真人1:1视频通讯;同时能实现电视、平板电脑、手机之间的即时信息共享和相互控制;而其全能浏览器则可带来强大的“云搜索”,瞬间抓取全世界各类服务器上的可用数据;并可实现智能手势识别、语音识别,让电视操控更加快捷方便。

另外,TCL云·卓V7300系列超级智能电视还采用了逐行3D技术,使消费者在观看3D影片时观看视角更大、3D分辨率更大、色彩还原更大。通过技术改进,既保证了用户所收看的画面全高清、无拖尾,同时又创造性地推出不闪式3D眼镜,结合TCL全能3D八大核心科技中的抗干扰技术,从而打造出了全高清不闪式3D的新视界。

除产品之外,彩电厂商未来竞争的将是整个生态系统。而在中怡康李基祥看来,具有欢网、奥

鹏教育、腾讯、酷盘等合作伙伴,具有全球软件开发大赛等软件开发平台,具有遍布全球的研发机构和液晶面板、8.5线等资源保障,TCL已搭建成了国内目前领先的且完善的云生态系统。

据了解,在12月9日~11日期间,TCL30周年压轴巨献,以“规模决定实力,胆量决定价格”为主题的TCL全省大联动活动,将有力冲击彩电市场。据TCL河南分公司总经理胡学军介绍,此次全省联动属2011年收官之战,活动力度之大实属罕见。活动期间,32英寸节能液晶年终换新补贴价1599元,42英寸LED互联网3D年终换新补贴价3999元,55英寸智能互联网LED年终换新补贴价6999元,还将有机会参加订金5倍翻,订就送,云电视买就送的优惠活动。豪华大礼送不停,先到先得。同时也是您体验云电视,感受云生活方便、快捷的大好机会。TCL表示将会从货源、奇迹价格、优质服务等方面满足消费者的需求,详情请咨询鹤壁市各大TCL彩电专柜。

## 龙游天下旅行社线路

许可证号:L-HEN-GN06012

- 北京双卧五日游:780元
- 海南双飞五日游:1850元
- 桂林、漓江双卧五日游:1150元
- 哈尔滨、亚布力双卧五日游:1250元
- 华东五市+水乡+乌镇双卧七日:980元
- 送爸爸妈妈去海南18天:2480元
- 昆明、大理、丽江双飞七日游:1500元
- 张家界、天子山、凤凰古城双卧五日游:1280元

办公地址: 新区九州路中段瑞奇大厦四楼405室  
电话: 3285111、3285222、13613928908  
浚县: 5520166、13839211682